

# 沪宁高速南京收费站“移不动”?

## 政协委员呼吁省市有关部门召开论证会,打破条块利益解决问题

日前,有关汤山收费站将被拆除的消息引发广泛关注。该站作为与沪宁高速南京收费站相配套的站点,这则消息被看成是沪宁高速南京收费站东移的直接信号。然而,南京市交通局和省交通厅在接受本报记者采访时,均表示汤山收费站拆除和沪宁高速南京收费站东移目前还不可能。记者进一步深入调查后发现,沪宁高速收费站东移这一老大难问题,是由于多条块、多部门利益的分割造成的。

昨天,一直坚持不懈呼吁将沪宁高速收费站东移的南京市政协委员郑黎明呼吁:既然各部门都声称单靠自己的力量解决不了这个问题,那就应该召集各相关部门、专家和群众代表坐到一起,召开论证会,实实在在地来“谈一谈”!

### 一“站”在喉,南京东大门被卡

对家住汤山的市民而言,本来从家门口就能上沪宁高速,25分钟就能到新街口,正是因为沪宁高速南京收费站每次15元、每天往返30元的高昂“买路钱”,使得他们只能选择绕道底下的宁杭公路,多花一倍的时间!

在今年初召开的南京市两会上,市政协委员、鼓楼医院主任医师郑黎明递交提案,建议将沪宁高速公路南京收费站东移,并拆除与之配套的汤山收费站。

“下个月南京四桥都要开工建设了,再加上早就建成的二桥,南京东部地区的交通资源该进行整合了,结果一个南京收费站就像‘鱼刺’一样卡在中间。”昨日,郑黎明对记者说到这份提案时称,该收费站一日不移走,东部路网就一日不顺,南京“一日都市圈”效应必然也就大打折扣!

### 路网整合,“年票制”无关两大站

这几天有消息称,江宁区政府已经打报告申请搬迁汤山收费站,并且报告已经递交到了省市政府和交通部门。然而日前,南京市发改委就郑黎明委员年初的提案与他进行了沟通,显示两大收费站的搬迁或外移并非易事。尤其是正在酝酿的“年票制”,根本未将两大收费站考虑在内,更无

法从中判断搬迁的可能性。

南京市交通收费年(次)票制改革方案的基本思路包括以下两点:一是对全市现有交通收费站进行调整和优化布局。收费站点外移,提出了围绕11区范围、市域范围和绕越高速环线布置收费站点3个方案,取消范围内的所有收费站;二是本地车购买车辆通行费年票,免费通行市属所有收费站;外地车按通行次数收取通行费次票。

从上述方案不难看出,在“年票制”尘埃落定前,两大收费站不太会有动作。其次,“年票制”主要针对市属收费站,而沪宁高速南京收费站及其汤山收费站均是省属收费站。换句话说,即便买了年票,在通行这两大收费站时,还是得另外付费。

南京市交通局局长姜学全还谈到收费站东移的一个技术难题。沪宁高速南京收费站被目前正在建的绕越高速“包裹”(即绕越在该收费站外围),“正是因为这样,更不好移,如果移到绕越外面,虽然‘解放’了汤山,但因为绕越也是一条封闭式高速,一旦移走了收费站,从三桥、四桥过来的车辆进入绕越,再通过麒麟互通上沪宁高速就可以直接进城,逃掉了该交的过路费。不仅如此,从各条相连的高速公路进入绕越后都可以直接通过沪宁进主城逃费。反过来,主城东上沪宁后进入绕越也没法发卡,出



绕越时无法计费,这是挺致命的。所以牵一发而动全身,假设外移,如何扎口?唯一的办法就是在麒麟互通各个匝道口均设立收费站,这也是不现实不可取的。”

### 南京市“吐苦水”:我们也在呼吁

当郑黎明委员就此与南京市发改委等有关部门进一步沟通时,对方也倒起了“苦水”:这两个收费站,我们市里实在“管不了”!

沪宁高速公路是由省投资建设的高速公路,其收费、管理和经营权限均在省有关部门。南京市发改委表示,市里各相关部门也多次呼吁省有关部门同意外移沪宁高速公路主线收费站。相关人士说:

“希望委员们能帮助我们继续做好相关方面的汇报沟通工作,争取早日实现高速公路主线收费站外移。”

### 建议:召开论证会,打破条块利益解决问题

“说到底,不还是条块分割、部门利益问题吗?”郑黎明委员认为,如果不打破这样的条块分割,调整根本无法进行。“收费站移走后,眼前利益可能会减少,但从整个城市的发展来看,应该算的是大账。”郑黎明委员建议,应该召集南京市有关部门、省有关部门、专家、群众代表等多方参与,召开论证会,坐到一起共同讨论两大收费站的拆除或外移问题。

快报记者 郑春平 毛丽萍

### 主城到汤山 明年将新添一通道

记者昨日获悉,明年主城到汤山间将新添一条大道:光华路一路东延至汤山。

目前,主城与汤山沟通的道路主要有三条,分别是沪宁高速、宁杭公路和汤铜公路。宁杭公路不收费,但道路狭窄,通行不畅。沪宁高速、汤铜公路都有收费站,阻碍汤山经济发展。

明年开工的光华路东延至汤山工程走向为:光华路接绕城公路,然后穿越青龙山到汤山,双向四车道,为干线公路。相关人士坦陈,虽然该线路走向不是很合理——从主城到汤山不是直线,但由于可以开通公交,对缓解交通应该还是有作用的。

快报记者 毛丽萍

南京出梅后便迎来连日高温,与前段时间曾一度不温不火的空调市场不同的是,这两天空调销量大涨,空调销售“二分价格,七分服务”已经成为业内共识,早在一个多月前,五星物流、售后、话务中心就开始基础服务的全方位提升,提早做好空调销售旺季的应对准备,保证无论哪个环节都让消费者享受到最好的服务。

## 五星电器 专业服务对抗高温

**物流:提前预测做好配送资源准备**

五星电器与物流系统紧密配合,提前预测,进行资源储备,早在6月中旬前,五星电器在南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、南通、泰州、盐城、淮安、宿迁、徐州、连云港、淮安、盐城、南通、泰州、扬州、镇江、苏州、无锡、常州、南京等13个地级市,配备了1500名配送人员,配备了900辆配送车,提前做好了配送资源准备,并提前与卖场、话务中心沟通,做好提前预测、信息及时、信息畅通,在销售旺季,五星电器采取“巡检、在库、巡检”的方式,每天上午10时第二天就要检查各卖场库存,装车,第二天早上发货,且与时间的有效利用。

**售后:全面扩客保证安装及时到位**

五星电器在南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、南通、泰州、盐城、淮安、宿迁、徐州、连云港、淮安、盐城、南通、泰州、扬州、镇江、苏州、无锡、常州、南京等13个地级市,配备了1500名配送人员,配备了900辆配送车,提前做好了配送资源准备,并提前与卖场、话务中心沟通,做好提前预测、信息及时、信息畅通,在销售旺季,五星电器采取“巡检、在库、巡检”的方式,每天上午10时第二天就要检查各卖场库存,装车,第二天早上发货,且与时间的有效利用。

**呼叫中心:24小时全天候服务**

五星电器在南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、南通、泰州、盐城、淮安、宿迁、徐州、连云港、淮安、盐城、南通、泰州、扬州、镇江、苏州、无锡、常州、南京等13个地级市,配备了1500名配送人员,配备了900辆配送车,提前做好了配送资源准备,并提前与卖场、话务中心沟通,做好提前预测、信息及时、信息畅通,在销售旺季,五星电器采取“巡检、在库、巡检”的方式,每天上午10时第二天就要检查各卖场库存,装车,第二天早上发货,且与时间的有效利用。

第2季“凤凰结”整形活动拉开序幕, 免费大学生整形报名中.....

今夏整形 就去凤凰岛 好专家 好医院 好价格

# 6分折扣 百分美

6折优惠,高端整形价格破冰

- 超薄吸脂术 950元/部位
- 精雕双眼皮 500元起
- 韩式提眉 1000元起
- 无创眼袋祛除 1200元起
- 隆鼻 1400元起
- 高保真无痕隆胸 5000元起

所有整形手术6.8折起  
学生凭学生证享受6.0折优惠,教师凭教师证享受6.5折优惠  
消费满5000元,赠激光绝毛或光子嫩肤一次  
活动期间免挂号费、点诊费

同时请关注“整形金手指”全润泽先生暑期为学生特别奉献的全式隐形双眼皮、黄金分割鼻成形术、眼角提升、常见失败手术修复等新项目

Phoenix Island 凤凰岛 医学美容整形机构

敬请关注本栏目西祠讨论版 <http://b769601.xici.net>

面部鼻眼等五官整形 / 乳房及吸脂瘦身等形体雕塑 / 多层次三维立体除皱术  
男女生殖器官美容整形术 / 各种失败整形美容手术的修复等

<http://www.njfhd.com> QQ:654932162 025-8440 5599  
ADD:南京市中山东路145号全民健身中心10层 9:00-17:30(节假日不休息) 咨询热线 8440 5566